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V sobotu 25.11. naše milovaná SPŠE opět otevřela své brány potenciálním zájemcům o vzděláníV sobotu 25.11. naše milovaná SPŠE opět otevřela své brány potenciálním zájemcům o vzdělání
v této úžasné instituci. Učitelé a studenti si pro návštěvníky připravili poutavá povídání, zajímavév této úžasné instituci. Učitelé a studenti si pro návštěvníky připravili poutavá povídání, zajímavé    
ukázky pokusů, virtuální reality, robotů a všemožných jiných srandiček. Podnikaví třeťáci zařídili,ukázky pokusů, virtuální reality, robotů a všemožných jiných srandiček. Podnikaví třeťáci zařídili,
že návštěvníci neměli hlad, a ve svých stáncích prodávali různé dobroty domácí i nedomácíže návštěvníci neměli hlad, a ve svých stáncích prodávali různé dobroty domácí i nedomácí
produkce a mimo to i své originální výrobky. produkce a mimo to i své originální výrobky. (lituju, že jsem si nekoupil otvírak s logem SPŠE...(lituju, že jsem si nekoupil otvírak s logem SPŠE...
pozn. Lukášepozn. Lukáše            )) Paní kuchařky a páni kuchaři zase nachystali on top fancy obídek. Ovšem že na Paní kuchařky a páni kuchaři zase nachystali on top fancy obídek. Ovšem že na
této honosné akci nesměla chybět ani redakce Propadlýka. Ta zařídila, aby celých 1500 výtiskůtéto honosné akci nesměla chybět ani redakce Propadlýka. Ta zařídila, aby celých 1500 výtisků
(bylo to moc, pozn. red.)(bylo to moc, pozn. red.) říjnového čísla Propadlýka bylo po celé škole a v rukách každého, kdo říjnového čísla Propadlýka bylo po celé škole a v rukách každého, kdo
přišel. Mimo to také nedobrovolně rozdala několik starších čísel. A protože chceme něco z DODupřišel. Mimo to také nedobrovolně rozdala několik starších čísel. A protože chceme něco z DODu
přinést i vám, našim čtenářům, vytvořili jsme přinést i vám, našim čtenářům, vytvořili jsme (my a naši otroci, pozn. red.(my a naši otroci, pozn. red.              )) menší fotoreport! menší fotoreport!
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Nejlepší DOD široko dalekoNejlepší DOD široko daleko
Lukáš Vavřík a Viktor HouškaLukáš Vavřík a Viktor Houška
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KŘEMÍKOVÉ LISTY
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Matyáš PlášilMatyáš Plášil

j a k o  d i g i t á l n í  d e t o x
I když se může zdát, že dnes vládnou trhuI když se může zdát, že dnes vládnou trhu
zejména chytré telefony a ty tlačítkové užzejména chytré telefony a ty tlačítkové už
zažily svá zlatá léta, opak je pravdou.zažily svá zlatá léta, opak je pravdou.
V poslední době se vrací zpátky trend těchtoV poslední době se vrací zpátky trend těchto
zastaralých zařízeních, a to nejen jakozastaralých zařízeních, a to nejen jako
vzpomínka na mládí, ale jako odpočinek odvzpomínka na mládí, ale jako odpočinek od
sociálních sítí. Spousta lidí vidí tlačítkovýsociálních sítí. Spousta lidí vidí tlačítkový
mobil jako skvělou příležitost, jak se zbavitmobil jako skvělou příležitost, jak se zbavit
závislosti na Instagramu či Tik-toku. Tentozávislosti na Instagramu či Tik-toku. Tento
trend dal důvod výrobcům mobilníchtrend dal důvod výrobcům mobilních
zařízení k vývoji staronových tlačítkovýchzařízení k vývoji staronových tlačítkových
telefonů. Důkazem je nový model Nokietelefonů. Důkazem je nový model Nokie
2660 Flip, který vyšel letos v létě a na2660 Flip, který vyšel letos v létě a na
podzim byl oznámen ve více barvách.podzim byl oznámen ve více barvách.  

Po dlouhém čekání se fanoušci PlayStationuPo dlouhém čekání se fanoušci PlayStationu
konečně dočkali. V říjnu letošního roku bylakonečně dočkali. V říjnu letošního roku byla
oznámena nová verze konzole PlayStation 5oznámena nová verze konzole PlayStation 5
a to PS5 Slim. Po vzoru předchůdce, tedya to PS5 Slim. Po vzoru předchůdce, tedy
PS4 Slim se konzole nemění jen poPS4 Slim se konzole nemění jen po
hardwarové stránce, ale také po stráncehardwarové stránce, ale také po stránce
designové. PS5 Slim ztratil 30 % původníhodesignové. PS5 Slim ztratil 30 % původního
objemu, což razantně snížilo jak váhu, takobjemu, což razantně snížilo jak váhu, tak
jeho velikost. Slim si však stále drží svůjjeho velikost. Slim si však stále drží svůj
futuristický vzhled. Novinkou u této verze jefuturistický vzhled. Novinkou u této verze je
možnost dokoupit si chybějící CDmožnost dokoupit si chybějící CD
mechaniku. Zvýšila se paměť z 825GB na 1TB.mechaniku. Zvýšila se paměť z 825GB na 1TB.
Od klasické verze se ta menší cenově nijakOd klasické verze se ta menší cenově nijak
extra neliší. Za verzi s mechanikou zaplatíteextra neliší. Za verzi s mechanikou zaplatíte
14 490 Kč a za digitální verzi 11 790 Kč.14 490 Kč a za digitální verzi 11 790 Kč.  

Playstation 5 slim

Elonovo X za peníze?Elonovo X za peníze?
Když Elon Musk v dubnu letošního roku koupil platformu Twitter, spousta lidí začala mít o svojiKdyž Elon Musk v dubnu letošního roku koupil platformu Twitter, spousta lidí začala mít o svoji
oblíbenou sociální síť obavy. Ty se částečně vyplnily, když v červenci oznámil změnu názvuoblíbenou sociální síť obavy. Ty se částečně vyplnily, když v červenci oznámil změnu názvu
Twitteru, a to na pouhé X. Uživatelům se tento krok nelíbil a silně ho bojkotovali. Spousta lidí naTwitteru, a to na pouhé X. Uživatelům se tento krok nelíbil a silně ho bojkotovali. Spousta lidí na
Twitter po tomto kroku zanevřelo, ale platforma si i přesto stále držela slušnou komunituTwitter po tomto kroku zanevřelo, ale platforma si i přesto stále držela slušnou komunitu
uživatelů. Elon však ani po takhle velkých krocích neztrácí kuráž a překvapuje uživatele dalšíuživatelů. Elon však ani po takhle velkých krocích neztrácí kuráž a překvapuje uživatele další
zásadní změnou. X bude za peníze. I když to zní bizarně, není to zas tak hrozné. Předplatné nazásadní změnou. X bude za peníze. I když to zní bizarně, není to zas tak hrozné. Předplatné na
rok bude stát pouze jeden dolar, což je nějakých 23 Kč. Elon tento krok obhajuje jako prevencirok bude stát pouze jeden dolar, což je nějakých 23 Kč. Elon tento krok obhajuje jako prevenci
před boty. Spousta lidí bere tento krok jako velice kontroverzní a navrhují spoustu odlišnýchpřed boty. Spousta lidí bere tento krok jako velice kontroverzní a navrhují spoustu odlišných
metod, které by se daly použít jako řešení tohoto problému. Zatím se předplatné jenom testujemetod, které by se daly použít jako řešení tohoto problému. Zatím se předplatné jenom testuje
v určitých zemích. Myslím si, že ho můžeme brzy očekávat i u nás.v určitých zemích. Myslím si, že ho můžeme brzy očekávat i u nás.  

T l a č í t k o v é  m o b i l y



P R E S T I Ž N Í  S V Ě T

„Cítím se jak v zákopu, jenže Vargová má
tank a já jen plastovou pistolku.“

„Kámoš hodil na školní budovu plzeňku a
sundavali jsme ji s 3 košťaty“

„Budu mít klid na duši do tý doby, dokud nerdi
nezjistí, že existuje druhá fronta na obědě.“

zdroj: @priznani.spseplzen (IG)

MATIKÁŘKA
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Jakub Svítek, 4.F

Nejlepší memes ze SPŠE discordu

Nezapomeň si pročíst také Prestižní 
Changelog na poslední stránce!

Více na prestižním
SPŠE Discordu!

Čtrvrtletí

V zájmu zachování dobrých vztahů byly příspěvky upraveny, původní verzi najdeš na SPŠE Discordu.
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Ve škole máme pravidla, která nám pomáhají se chovat správně a respektovat ostatní. Když
uděláme něco hodného pozornosti, jako pomůžeme kamarádovi nebo pracujeme pilně, učitelé
nám mohou dát pochvalu. To je jako odměna za dobré chování. Ale pokud nedodržujeme
pravidla, například přijdeme pozdě nebo neděláme úkoly, můžeme dostat napomenutí nebo
důtku. 
 Napomenutí znamená, že nás učitel poučí, abychom věděli, co jsme udělali špatně. Důtka je
těžší trest, který nám může dát učitel nebo ředitel školy, pokud se špatně chováme opakovaně.
Pozdní příchody do školy nebo neomluvené hodiny jsou také špatné věci, které bychom neměli
dělat. Porušení pravidel může být různě vážné, některé jsou horší než jiné. 
 Pokud budeme pokračovat ve špatném chování, můžeme být dokonce dočasně nebo trvale
vyloučeni ze školy. Existuje také něco zvané výchovná komise, kde se učitelé a rodiče setkají,
aby rozhodli o těžších trestech, pokud se špatné chování opakuje. 
 Důležité je, abychom se snažili být hodní, respektovali ostatní a dodržovali pravidla. Cílem je
mít ve škole klidné a bezpečné prostředí, kde se můžeme učit a být dobrými kamarády. 

ŠOKUJÍCÍ ODHALENÍ! Školní tajemství, která rozvířila celé město! 
Za zdánlivě klidnými školními zdmi se ukrývá neuvěřitelný příběh, který vás dostane až na hranici

reality! Od žáků se očekává respektování hodnot a pravidel, ale co se skrývá za tímto nevinným

požadavkem? Tajemství zvané Výchovná opatření nejenže oceňuje jejich úsilí, ale také je učí

uvědomit si důsledky svých činů. Je něco takového vůbec možné?! A co na to Agáta??? 
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Originální úryvek z kapitoly Výchovná opatření: 
Žáci jsou vedeni k pochopení a respektování hodnot a pravidel a k zodpovědnému jednání.
Výchovná opatření oceňují úsilí žáků, podporují pozitivní chování a motivaci k dalšímu rozvoji     a
působí také jako prevence nežádoucího chování. Žáci se učí přijímat zodpovědnost za své
jednání a uvědomovat si důsledky svých činů. 
  
ChatGPT 3.5 dostal úkol, aby tento odstaveček přeformuloval jako bulvární článek:

Školní řád podle ChatGPTŠkolní řád podle ChatGPT
Mgr. Jana Nová, redakce a ChatGPT 3.5Mgr. Jana Nová, redakce a ChatGPT 3.5

Propadlýk představuje, na co se dá použít chatovací robot. Pro pokusy bychom těžko našli lepší
materiál než… školní řád SPŠE! 
 
Zadání pro ChatGPT 3.5: Shrň obsah kapitoly Výchovná opatření ze školního řádu SPŠE tak,  
aby obsah byl srozumitelný pro 10leté děti. Rozsah textu má být 1000-1200 znaků. 



Chování některých lidí, ať žáků, nebo učitelů.
Pak také přístup a nálada, která ve škole
panuje.

Na naší škole jsme měli soukromou síť,Na naší škole jsme měli soukromou síť,
Eduroam má ve Frankfurtu tak 7 přístupovýchEduroam má ve Frankfurtu tak 7 přístupových
bodů (málo). Jinak veřejně přístupné sítě jsoubodů (málo). Jinak veřejně přístupné sítě jsou
kvůli soukromí dost vzácné, každý si platíkvůli soukromí dost vzácné, každý si platí
data.data.
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Německo versus SPŠE II.
Antonín Marek, 2.F a Lukáš Vavřík

Ohromně. Každý den mě tam posunul o dostOhromně. Každý den mě tam posunul o dost
víc než pár hodin učebnicové výuky. Odjíždělvíc než pár hodin učebnicové výuky. Odjížděl
jsem s dobrou angličtinou a němčinou najsem s dobrou angličtinou a němčinou na
úrovni A1+ (základy), vracel jsem se pakúrovni A1+ (základy), vracel jsem se pak                        
s němčinou B2+.s němčinou B2+.

Jak moc ti pobyt pomohl zlepšit se v
němčině?

Tak jak to bylo, ale učí to hodně, hodněTak jak to bylo, ale učí to hodně, hodně
nestranně. Vykládají vše de facto objektivně,nestranně. Vykládají vše de facto objektivně,
probírají, kde a jak vznikly zásadní problémy,probírají, kde a jak vznikly zásadní problémy,
co se proti tomu dalo dělat a jak se z tohoco se proti tomu dalo dělat a jak se z toho
poučit.poučit.

Jak se v Německu učí o tématech jako 2.
sv. válka, holokaust apod.?

Mají v Německu lepší Eduroam?Mají v Německu lepší Eduroam?

Ve Frankfurtu nad Mohanem. To je 5. největšíVe Frankfurtu nad Mohanem. To je 5. největší
město Německa, zároveň taky největší městoměsto Německa, zároveň taky největší město
spolkové země Hesensko. Pořád jsem vděčnýspolkové země Hesensko. Pořád jsem vděčný
za to, v jakém městě jsem přistál.za to, v jakém městě jsem přistál.

V jaké části Německa jsi byl?

Semtam jsem zahrál wolfensteina, takže párSemtam jsem zahrál wolfensteina, takže pár
jich bylo. Venku jsou na to lidé pochopitelnějich bylo. Venku jsou na to lidé pochopitelně
dost „hákliví“, a to je dobře.dost „hákliví“, a to je dobře.

Je podle tebe v českých školách něco, co
by v Německu bylo nepřípustné nebo by
to Němce překvapilo?

Kolik hákových křížů jsi během pobytuKolik hákových křížů jsi během pobytu
viděl?viděl?

Kolik ekoaktivistů přilepených k zemi jsi
přejel autem?

Auto jsem bohužel ani v Německu říditAuto jsem bohužel ani v Německu řídit
nemohl. :/nemohl. :/

... a kdo ví co by je na SPŠE ještě překvapilo.... a kdo ví co by je na SPŠE ještě překvapilo.
(pozn. red.)(pozn. red.)
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Nahradí AI programátory?
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Matyáš Plášil

Umělá inteligence je opravdovým fenoménem naší doby. Většina studentů už si ji minimálně
vyzkoušela anebo ji rovnou využila ke své práci. Ať už to byla slohová práce z českého jazyka,
test z angličtiny anebo projekt z vývoje aplikací. Určitě nemluvím jen za sebe, když řeknu, že mě
její funkčnost velmi překvapila. Všechny otázky a požadavky vyhotovila takřka bez chyby.
V určitém smyslu to ale budí určitý strach a otázky. „Když je AI tak dobrá, nenahradí nás za pár
let?“ Nejjednodušší odpověď na tuhle otázku je ne. AI nás v blízké budoucnosti opravdu
nenahradí.

To však neznamená, že naši práci nijak neovlivní anebo přímo nezastoupí nějaké její aspekty.To však neznamená, že naši práci nijak neovlivní anebo přímo nezastoupí nějaké její aspekty.
Plnou náhradu však očekávat nelze. Nejlepší bude si to vysvětlit na názorné ukázce, napříkladPlnou náhradu však očekávat nelze. Nejlepší bude si to vysvětlit na názorné ukázce, například
vývoji aplikací. S využitím AI se dá předpokládat, že částečně vymizí psaní kódu. Vývoj aplikacívývoji aplikací. S využitím AI se dá předpokládat, že částečně vymizí psaní kódu. Vývoj aplikací
však neobnáší jen to. Obsahuje spoustu činností, co AI nesvede, jako je třeba kreativita, řešenívšak neobnáší jen to. Obsahuje spoustu činností, co AI nesvede, jako je třeba kreativita, řešení
problému, povědomí o bezpečnosti nebo designerské dovednosti. I přesto se práce v IT zcelaproblému, povědomí o bezpečnosti nebo designerské dovednosti. I přesto se práce v IT zcela
změní. Programátoři k ní budou muset přistupovat úplně jinak než dnes. Je pravda, že AI jezmění. Programátoři k ní budou muset přistupovat úplně jinak než dnes. Je pravda, že AI je
schopna napsat „funkční“ aplikaci či web bez jakéhokoliv lidského aspektu. Výsledky ale bývajíschopna napsat „funkční“ aplikaci či web bez jakéhokoliv lidského aspektu. Výsledky ale bývají
mnohdy chybné anebo přímo neodpovídají zadání. Proto nejlepší, co může programátor udělat,mnohdy chybné anebo přímo neodpovídají zadání. Proto nejlepší, co může programátor udělat,
je držet krok s novými technologiemi, které mu práci usnadní a dovolí mu pracovat mnohemje držet krok s novými technologiemi, které mu práci usnadní a dovolí mu pracovat mnohem
efektivněji.efektivněji.  
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Co nám tedy může AI nabídnout přímo v praxi? 
Když už tady mluvíme o nějaké efektivnosti, tak v čem nám vlastně AI usnadní práci? AI je velmi
dobrá v analýze, čehož lze využít při hledání chyb v textu či kódu. Samozřejmě ho také zvládá
doplňovat anebo jej rovnou navrhnout. AI dovede podle nedokončeného kódu už dopředu
předpovědět problémy či jeho neefektivitu. Jednoduše tyhle vlastnosti plně shrnují našeho
budoucího programátorského asistenta. 

Má AI i nějaké nevýhody? 
Je samozřejmé, že AI není bezchybná a v blízké době ani bezchybná nebude. Proto není dobré
se na AI tolik spoléhat a důvěřovat jí. Dalším velkým problémem je bezpečnost. Jelikož většina
dostupných umělých inteligencí sbírá data od uživatelů, je poměrně nemožné usilovat při
používání o nějakou bezpečnost dat. AI může vytáhnout a posílat ze své databáze kód,               
u kterého je riziko, že může být chybný či může obsahovat nějaký virus. Problémem je i to, že se
AI stále ještě spoustu věcí učí, a proto si někdy neví rady. 
Závěrem je potřeba dodat, že výše zmíněné problémy mohou časem vymizet. Stále ale není
třeba mít strach o budoucí zaměstnání. Umělá inteligence není zas tak inteligentní, jak se na
první pohled zdá. 
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Nebuď k      kot

Všichni si samozřejmě chceme studium na naší škole ulehčit, takže zde máte svatou pětici
doporučení, jak byste se měli na chodbách, v učebnách a jídelně chovat, abyste, jak název
napovídá, nebyli k      koti. 

1
Představme si, že máte další hodinu
čtvrtletku z matiky, a tak moc se
těšíte na tuto událost, že nemůžete
počkat na to, až třída, která měla
hodinu v učebně před vámi, odejde     
a vy už se hrnete dovnitř. Stop it,
nechte je nejdříve vyjít, ne každý se
na vaši čtvrtketku tak těší. 2

Řekněme, že čekáte na hodinu, třída
je zamčená a na chodbě nejsou
lavičky. Každého napadne si sednout
na schody, to není nic nového, ale
když už na těch schodech sedíte, tak
byste měli nechat místo na průchod,
aby vás někdo snažící se projít
omylem nekopnul do hlavy.

3
Věřím, že nejsme všichni dyslektici,
takže bychom se také mohli naučit
chodit po pravé straně na chodbě,      
a když už jdeme vpravo, tak nás nejde
pět vedle sebe, aby se třeba dalo         
i projít. 

5
Všichni víme a stěžujeme si na krátké
obědové pauzy, ale všichni je máme
stejně dlouhé, takže je od vás nefér,
když předbíháte frontu, která má       
v průměru 3 kilometry. Prostě
vyčkejte jako všichni ostatní. (a ti,
kteří stále předbíhají, si zaslouží
potlesk, stejně jako když někomu
upadne talíř)
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Viktor Houška

aneb jak se správně chovat

4
Chápu, všichni pijeme kafe, ale co
třeba nezabírat celou chodbu plus
průchod do druhého pavilonu, když
na něj čekáme. Uspořádat se do
fronty je snadná cesta k tomu
předejít proklínaní od studentů
utíkajících do třetího pavilonu.

zdroj: @memes_spse (IG)

ty, co se nenajíš,
protože nepředbíháš 



A jsi na konci!

Wonka
Ach ano… Wonky není nikdy dost. Letošní Vánoce nás totiž čeká další muzikálové zpracováníAch ano… Wonky není nikdy dost. Letošní Vánoce nás totiž čeká další muzikálové zpracování
příběhu tohoto známého cukráře. Tentokrát však nepůjde o adaptaci příběhu s Karlíkem, kterýpříběhu tohoto známého cukráře. Tentokrát však nepůjde o adaptaci příběhu s Karlíkem, který
všichni dobře známe, ale o sequel. Uvidíme tedy cestu mladého a chudého Wonky za svýmvšichni dobře známe, ale o sequel. Uvidíme tedy cestu mladého a chudého Wonky za svým
čokoládovým snem. Ta však není vůbec veselá. Willyho čeká plno nástrah od cukrářskéčokoládovým snem. Ta však není vůbec veselá. Willyho čeká plno nástrah od cukrářské
konkurence a když už se zdá, že jsou Willyho vyhlídky zmařeny, stane se zázrak. Díky svémukonkurence a když už se zdá, že jsou Willyho vyhlídky zmařeny, stane se zázrak. Díky svému
skvělému čokoládového vynálezu a díky pomoci své malé kamarádky Noodle se během svéhoskvělému čokoládového vynálezu a díky pomoci své malé kamarádky Noodle se během svého
dobrodružství dostane do širokého povědomí lidí a stane se velmi populárním po celém světě.dobrodružství dostane do širokého povědomí lidí a stane se velmi populárním po celém světě.    
I když Willy pochopí, že spoustu lidí dá přednost hamižnosti před dobrotou, nevzdává se, a jdeI když Willy pochopí, že spoustu lidí dá přednost hamižnosti před dobrotou, nevzdává se, a jde
si za svým snem. Hlavní roli Willyho Wonky si zde zahraje známý herec Timothé Chalamet a rolisi za svým snem. Hlavní roli Willyho Wonky si zde zahraje známý herec Timothé Chalamet a roli
hlavní záporačky si střihne Olivia Colman. Samozřejmě nesmí chybět ani Umpalumpové, kteréhlavní záporačky si střihne Olivia Colman. Samozřejmě nesmí chybět ani Umpalumpové, které
ztvární taktéž známý herec Hugh Grant. Myslím si, že lepší Vánoční film jsme si přát nemohli.ztvární taktéž známý herec Hugh Grant. Myslím si, že lepší Vánoční film jsme si přát nemohli.  
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Čas na film!
Matyáš Plášil a Viktor Houška

Chlapec a volavka
Japonský animovaný film od režiséra Hajaa Mijazakiho, který je známý třeba pro Můj sousedJaponský animovaný film od režiséra Hajaa Mijazakiho, který je známý třeba pro Můj soused
totoro nebo Cesta do fantazie, kterému je dle mého tento film velice podobný. Děj se odehrávátotoro nebo Cesta do fantazie, kterému je dle mého tento film velice podobný. Děj se odehrává
kolem mladého Mahita. Ten potkal mluvící volavku (haha název filmu), která ho zavede dokolem mladého Mahita. Ten potkal mluvící volavku (haha název filmu), která ho zavede do
magického světa, jemuž vládne tajemný stařec. Samozřejmě nesmí chybět i zdánlivěmagického světa, jemuž vládne tajemný stařec. Samozřejmě nesmí chybět i zdánlivě
romantická zápletka. O tomto filmu se mluví jakožto o posledním díle jeho režiséra, aleromantická zápletka. O tomto filmu se mluví jakožto o posledním díle jeho režiséra, ale
doufejme, že to není pravda. Krásně nakreslené magické dobrodružství, jež diváka naprostodoufejme, že to není pravda. Krásně nakreslené magické dobrodružství, jež diváka naprosto
vtáhne, by nám velice chybělo.vtáhne, by nám velice chybělo.

Napoleon 
Napoleon se ihned po oznámení stal jedním z nejvíceNapoleon se ihned po oznámení stal jedním z nejvíce
očekávaných filmů letošního roku. Nejen díky skvělémuočekávaných filmů letošního roku. Nejen díky skvělému
obsazení, které tvoří například Joaquin Phoenix, známý proobsazení, které tvoří například Joaquin Phoenix, známý pro
svou roli Jokera, nebo Vanessa Kirby, která si zahrála vsvou roli Jokera, nebo Vanessa Kirby, která si zahrála v
Mission Imposible a Fast and Furious, ale i díky skvělémuMission Imposible a Fast and Furious, ale i díky skvělému
námětu. Je jasné, že tento snímek není prvním ani poslednímnámětu. Je jasné, že tento snímek není prvním ani posledním
filmovým zpracováním Napoleonova života. I přesto totofilmovým zpracováním Napoleonova života. I přesto toto
téma zaujalo široké publikum. Děj filmu je docela zřejmý. Celýtéma zaujalo široké publikum. Děj filmu je docela zřejmý. Celý
se bude točit okolo Napoleonova vzestupu, jak ve vojenské,se bude točit okolo Napoleonova vzestupu, jak ve vojenské,
tak i v politické sféře. Film se chlubí dynamickými scénami natak i v politické sféře. Film se chlubí dynamickými scénami na
bojišti a perfektním zpracováním nejen jeho „pracovního“bojišti a perfektním zpracováním nejen jeho „pracovního“
života, ale i milostného. Zároveň budeme také svědkyživota, ale i milostného. Zároveň budeme také svědky
Napoleonova tragického konce, tedy vyhoštění na SvatouNapoleonova tragického konce, tedy vyhoštění na Svatou
Helenu. Dokáže Ridley Scott předčit všechny dosavadní filmyHelenu. Dokáže Ridley Scott předčit všechny dosavadní filmy
o tomto obávaném vojevůdci, nebo bude film zklamáním?o tomto obávaném vojevůdci, nebo bude film zklamáním?  
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Added
Práva studentů spravovat sociální sítě školy
Úspěchy v soutěžích

         - Let dronů
         - Minecraft BedWars
         - Logická olympiáda

Prezidentské ocenění za záchranu autobusu 
Součástky (třeba motor) do Elektrotrabanta
Weebovskej kurz na japonštinu (Discord)
Ing. Jan Průha členem školské rady

PRESTIŽNÍ CHANGELOG
SPŠE v. 23/24-2

Fixed
Předbíhání ve frontě na obědy částečně patchnuto

Removed
Smurfcat meme
Stabilita Bakalářů

Modified
Zvýšen spawnrate písemek (čtvrtletí je tu)
Zvýšen spawnrate události v Challenge týmu
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